

**Informacja dotycząca zapytań do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia  
(dalej: SWZ) oraz udzielonych na pytania odpowiedzi**

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na wykonanie zadania pn.:

**„Utworzenie i prowadzenie stacjonarnego Punktu Selektywnego Zbierania  
Odpadów Komunalnych (PSZOK) dla właścicieli nieruchomości położonych  
na terenie Miasta i Gminy Murowana Goślina”**

- I.** W związku z pisemnym wnioskiem Wykonawcy, złożonymi w dniu 28 września br. na Platformie zakupowej, pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/821287>, o wyjaśnienie treści SWZ, w powołanym postępowaniu, niniejszym działając w imieniu Zamawiającego – Gminy Murowana Goślina – na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, udzielam wyjaśnień na poniższe pytania:

**Pytanie 1.:**

Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy

§5. Raporty miesięczne i sprawozdawczość

1. Wykonawca jest zobowiązany do przekazywania Zamawiającemu raportów miesięcznych, zgodnie ze wzorem stanowiącym Załącznik nr 3 do OPZ, w terminie 6 dni roboczych każdego miesiąca za miesiąc poprzedni, którego dotyczy, zawierających w szczególności następujące informacje...

PYTANIE:

Zamawiający w treści projektu umowy wskazał, że Raporty miesięczne mają być przygotowywane do Zamawiającego w terminie 6 dni roboczych. Wykonawca wnioskuję o wydłużenie terminu do 9 dni roboczych z uwagi na konieczność dołączenia do raportu stosownej dokumentacji, którą należy w określony sposób przygotować, jak również pozyskać.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Uwzględniając ww., Zamawiający modyfikuje treść §5. ust. 1 umowy, w sposób następujący:

„1. Wykonawca jest zobowiązany do przekazywania Zamawiającemu raportów miesięcznych, zgodnie ze wzorem stanowiącym Załącznik nr 3 do OPZ, w terminie **9 dni roboczych** każdego miesiąca za miesiąc poprzedni, którego dotyczy, zawierających w szczególności następujące informacje:

- 1) informacje o masie poszczególnych rodzajów Odpadów komunalnych PSZOK w miesiącu kalendarzowym, którego raport dotyczy;
- 2) informacje o sposobie zagospodarowania Odpadów komunalnych PSZOK wraz ze wskazaniem podmiotu, do którego zostały przekazane, a także instalacji, w której nastąpiło ich unieszkodliwienie lub poddanie procesowi odzysku, w tym recyklingu. Informacje te muszą być przedstawione w zestawieniu Kart Przekazania Odpadów/Kart Przekazania Odpadów Komunalnych. Ponadto powyższe informacje muszą być potwierdzone KPO/KPOK, które Wykonawca zobowiązany jest przekazać na każde żądanie Zamawiającego, jednak nie później niż w terminie 2 dni roboczych od dnia otrzymania takiego żądania. Dodatkowo Zamawiający zastrzega sobie prawo do żądania przedstawienia w formie elektronicznej kwitów wagowych z Instalacji, do której przekazano Odpady komunalne PSZOK."

**Pytanie 2.:**

Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy

§7. Warunki płatności, ust. 2

Wynagrodzenie Wykonawcy płatne będzie po zakończeniu danego miesiąca kalendarzowego świadczenia usługi oraz po akceptacji raportu miesięcznego przez Zamawiającego, na podstawie prawidłowo wystawionej faktury, przelewem na rachunek bankowy wskazany na fakturze w ciągu 30 dni kalendarzowych od daty otrzymania poprawnie wystawionej faktury, z zastrzeżeniem, że faktura w miesiącu grudniu 2023 r. musi być wystawiona i dostarczona do siedziby Zamawiającego nie później niż do 27 grudnia 2023 roku.

PYTANIE:

Zamawiający w treści projektu umowy wskazał, że fv za miesiąc grudzień powinna być wystawiona i dostarczona do siedziby Zamawiającego nie później niż do dnia 27 grudnia 2023 roku. Z uwagi na realizację przedmiotu Umowy w miesiącu grudniu, zgodnie z zapisami SWZ PSZOK ma być także czynny 28.12. oraz 30.12. W związku z powyższym rozliczenie do 27.12. nie może być zrealizowane, a więc obowiązek jest niemożliwy do spełnienia. W związku z tym prosimy o wykreślenie tego zobowiązania.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Uwzględniając ww., treść §7. ust. 2 umowy otrzymuje brzmienie:

„2. Wynagrodzenie Wykonawcy płatne będzie po zakończeniu danego miesiąca kalendarzowego świadczenia usługi oraz po akceptacji raportu miesięcznego przez Zamawiającego, na podstawie prawidłowo wystawionej faktury, przelewem na rachunek bankowy wskazany na fakturze w ciągu 30 dni kalendarzowych od daty otrzymania poprawnie wystawionej faktury.”

- II.** Uwzględniając powyższe, działając na podstawie art. 286 ust. 3 powołanej ustawy dokonuje się zmiany terminów związanych z postępowaniem, aby umożliwić Wykonawcom zainteresowanym zamówieniem skuteczne złożenie oferty.

W związku z ww.:

**1. rozdział XVIII pkt 1 SWZ, otrzymuje brzmienie:**

„1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **31 października 2023 roku**. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

**2. rozdział XIX pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:**

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie zakupowej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/821287> (**Platforma zakupowa**) w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **2 października 2023 r.** do godziny **10:00.**”

**3. rozdział XX pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:**

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **2 października 2023 r.** o godzinie **10:15.**”

Zamawiający informuje, że w związku z powyżej dokonany zmianami terminów określonych w SWZ, dokonano stosownych zmian w ogłoszeniu o zamówieniu.

Treść zapytania wraz z wyjaśnieniem oraz dokonana modyfikacja treści SWZ, zgodnie z art. 284 ust. 6 powołanej ustawy, zostaje udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania, Platformie zakupowej, pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/821287>.

Wyjaśnienie oraz zmiana SWZ są wiążąca dla Zamawiającego i Wykonawców od chwili ich zamieszczenia na Platformie zakupowej

W imieniu Zamawiającego:

**Z up. BURMISTRZA**

**ZASTĘPCA BURMISTRZA**